県の動き

おきなわ花と食のフェスティバル2025開催! ~旬の農林水産物を見て、食べて、体感する!~





1月18日⊕・19日⊜ 午前10時~午後6時

奥武山公園

テーマは 「地産地消

地元で生産されたものを 地元で消費すること

「おきなわ花と食のフェスティバル」は、「ていだサンサン、食べたら がんじゅう 沖縄産!」をキャッチフレーズに、冬に旬を迎える県産農 林水産物の魅力を発信するイベントです。例年、多くの県民の皆さまに ご来場いただいており、沖縄の冬のイベントとして定着しています。

昨年のイベント参加者からは、「県産農林水産物のイメージが良くなっ た」や「地産地消を意識していく」など多くの反響がありました。

本フェスティバルでは県産農林水産物や加工食品の展示・販売、生産 者との交流に加え、親子で楽しめる企画も多数取りそろえております。

ぜひ、会場に足をお運びいただき、新鮮で良質な県産農林水産物の魅 力に触れてください!



主なイベント

▶ 県産農林水産物の販売・試食コーナー

県産のおいしいお肉や加工品の販 売を行う「まーさん市場」や、新鮮 な魚介類を味わえる「海鮮市場」 など、旬の県産食材を堪能できる コーナーを多数ご用意しています。



▶ おきなわ島ふ~どグランプリ+

専門家と来場者の投票で農林 水産物加工品のグランプリを 決めます!県内の生産者や食 品業者のこだわりの商品が多



数出品。商品はその場で買うこともできます。

▶ 各種体験コーナー

県産の木材に触れて遊べる積木 コーナーや、子どもブーケ教室、 おし花教室、ガーデニング教室 など、県産農林水産物の魅力に



触れられる体験型コーナーをご用意しています。

🏲 県産の野菜・果実や花の展示

武道館エリアでは生産者 が丹精込めて育てた野 菜・果実・花などの展示 を行います。



※内容は都合により変更になる場合があります。詳しくは「おきなわ花と食のフェスティバル2025」ホームページをご覧ください。▶

問い合わせ 流通・加工推進課 電話:098-866-2255 FAX:098-862-7519



広告

